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ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «СТРАХОВА КОМПАНІЯ ББС 

ІНШУРАНС» (надалі Товариство), складеної на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними 

стандартами в єдиному електронному форматі XBRL (Таксономія МСФЗ в форматі XBRL 2025), яка включає 

звіт про фінансовий стан у порядку ліквідності на 31 грудня 2025 р., звіт про сукупний дохід, прибуток або 

збиток, за функцією витрат, звіт про сукупний дохід, компоненти іншого сукупного доходу, відображені 

після оподаткування, звіт про зміни у власному капіталі, звіт про рух грошових коштів, прямий метод, за 

рік, що закінчилися зазначеною датою, та примітки до фінансової звітності, що містять суттєву інформацію 

про облікову політику та інші пояснення. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах 

фінансовий стан Товариства на 31.12.2025 року та його  фінансові результати і грошові потоки за рік, що 

закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), 

виданих Радою міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), та відповідає вимогам Закону 

України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" № 996-XIV щодо складання фінансової 

звітності. 

 

Основа для думки  

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність згідно 

з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» 

нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики 

професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з міжнародних 

стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до 

нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та 

Кодексу РМСЕБ.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 

основи для нашої думки. 

 

Суттєва невизначеність, що стосується  безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу  на примітку  [810000] Примітки - Корпоративна інформація та Звіт про відповідність 

вимогам МСФЗ до фінансовій звітності, в яких зазначається, що продовження військових дій, їх 

інтенсивність та невизначеність строків їх припинення суттєво впливають на операційне та економічне 

середовище діяльності Товариства. Керівництво Товариства визнає, що в умовах воєнного стану існує 

суттєва невизначеність щодо подальшої безперервності діяльності. Водночас керівництво зазначає, що 

Товариство забезпечило необхідні внутрішні умови для функціонування в умовах воєнного стану. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано.  

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які на наше професійне судження, були значущими під час нашого 

аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту 

фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не 

висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Крім питань, описаних в розділі «Суттєва невизначеність, 
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що стосується  безперервності діяльності», ми визначили, що описані нижче питання є ключовими 

питаннями аудиту, які слід відобразити у нашому звіті.  

Ключове питання аудиту Яким чином наш аудит розглядав ключове   

питання аудиту 

Зобов’язання за договорами страхування 

Обсяг  зобов’язань за договорами страхування  в 

сумі  342 134 тис.грн станом на 31.12.2025 року 

зазначений у примітці  [836600] Примітки - 

Страхові контракти  до фінансової звітності. Їх 

балансова вартість  становить. 90,12 %  

зобов’язань  Товариства (включає  в себе 

Зобов'язання за страховими вимогами -LIC та 

Зобов'язання на залишок покриття -LRC).  

Застосування  МСФЗ 17 є в значній мірі   сферою 

застосування професійних суджень 

управлінського персоналу Товариства та 

пов’язано  з великим обсягом актуарних 

розрахунків. Тому використання тих чи інших 

суттєвих суджень та оцінок може призвести до 

різного рівня  страхових зобов’язань.  

Процес визначення  суджень  та припущень щодо  

оцінок залежить від договорів страхування, їх 

умов,  обсягу або  очікуваного результату 

страхових подій та пов'язаний з рядом 

припущень, в тому числі оцінкою майбутніх 

грошових потоків, застосовуваних ставок 

дисконтування та коригування на нефінансовий 

ризик. З огляду на це оцінку зобов’язання за 

договорами страхування  ми визначили як 

ключове питання аудиту. 

 

Інформація про зобов’язання за договорами 

страхування розкрита у [836600] Примітки - 

Страхові контракти  до цієї фінансової звітності. 

 ▪ Ми проаналізували облікову політику та чинну 

методологію щодо обліку договорів страхування 

та визначення зобов’язань за договорами 

страхування на її відповідність МСФЗ 17 «Страхові 

контракти;  

▪ Ми провели аналіз щодо правомірності 

прийняття спрощеної моделі на основі розподілу 

премій (PAA) для обліку та оцінки зобов’язань за 

договорами страхування; 

▪  Ми провели вибірковий перерахунок 

зобов’язань на залишок покриття , як складової 

частини зобов’язання за договорами страхування  

▪  Ми оцінили підходи Товариства  до визначення 

зобов’язань за страховими вимогами, як 

складової частини зобов’язання за договорами 

страхування, їх відповідність обліковій політиці, 

адекватність застосованих оцінок та припущень; 

▪ Ми провели бесіди з  фахівцем з актуарних 

розрахунків Товариства та призначеним 

відповідальним актуарієм щодо застосованих 

моделей при розрахунку зобов’язань за 

договорами страхування  у відповідності до 

МСФЗ 17; 

▪  Ми перевірили повноту  розкриття інформації 

про зобов’язання за договорами страхування в 

примітках до фінансової звітності Товариства, які 

пояснюють складові частини страхових 

зобов'язань, з метою забезпечення належного 

розкриття показників до МСФЗ 17. 

За результатами виконаних процедур не було 

виявлено суттєвих викривлень фінансової 

звітності. 

 

Оцінка резерву збитків, що виникли, але не заявлені (IBNR), та зміна в методології його 

розрахунку 

Резерв збитків, що виникли, але не заявлені 

(IBNR), є складовою зобов’язань за страховими 

вимогами (LIC) і визначається за результатами 

актуарних розрахунків із застосуванням методів, 

передбачених Додатком 5 до Положення про 

порядок формування страховиками технічних 

резервів, затвердженого постановою Правління 

▪ Ми проаналізували чинну та оновлену редакції 

Внутрішньої політики формування технічних 

резервів і застосовану методологію розрахунку 

резерву IBNR на відповідність вимогам Додатку 5 

до Положення № 203 та МСФЗ 17 «Страхові 

контракти»; 
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Національного банку України № 203 (зокрема, 

ланцюгового методу та методу Борнхюттера-

Фергюсона). 

За результатами run-off тестування достатності 

технічних резервів станом на 30.06.2025 р. 

Товариством було виявлено недостатність 

резерву IBNR за лініями бізнесу А3 – ОСЦПВ та А5 

– Інша моторна відповідальність. У відповідь на це 

Наглядова рада Товариства Протоколом № 14-

11/2025 від 14.11.2025 р. затвердила оновлену 

редакцію Внутрішньої політики формування 

технічних резервів із датою набрання чинності 

01.01.2026 р. Оновлена методика передбачає 

зміни до розрахунку резерву IBNR за лініями 

бізнесу А3 та А5, а також підвищення рівня 

довірчої ймовірності при розрахунку маржі ризику 

з 80% до 85% за лініями бізнесу А3, А5, А6, і є 

зміною в обліковій оцінці у розумінні МСБО 8. 

Розрахунок резерву IBNR пов’язаний зі значним 

обсягом актуарних розрахунків та застосуванням 

суттєвих суджень управлінського персоналу при 

виборі методів і параметрів за кожною лінією 

бізнесу, а зміна методики та рівня довірчої 

ймовірності безпосередньо впливає на розмір 

зобов’язань за страховими вимогами і потенційно 

– на достовірність фінансової звітності. 

Додатковим фактором є те, що оновлена 

методика, затверджена з датою набрання 

чинності 01.01.2026 р., застосована Товариством 

вже при розрахунку технічних резервів станом на 

31.12.2025 р., тобто до дати набрання нею 

чинності, що порушує питання відповідності 

фактичного періоду застосування методичних 

змін періоду, з якого вони набирають чинності 

згідно з рішенням органу управління, а також 

достатності розкриття у примітках кількісної 

оцінки впливу зміни в обліковій оцінці. З огляду на 

зазначене ми визначили оцінку резерву IBNR та 

зміну в методології його розрахунку як ключове 

питання аудиту. Інформацію розкрито у примітці 

[836600] Примітки – Страхові контракти до цієї 

фінансової звітності. 

▪ Ми ознайомилися з результатами run-off 

тестування технічних резервів станом на 

30.06.2025 р., Проміжним актуарним звітом 

відповідального актуарія та обґрунтуванням 

обраних методів і параметрів за лініями бізнесу 

А3, А5 та А6; 

▪ Ми провели бесіди з фахівцем з актуарних 

розрахунків та призначеним відповідальним 

актуарієм щодо застосованих моделей, 

припущень і параметрів при розрахунку резерву 

IBNR за оновленою методикою; 

▪ Ми виконали вибірковий перерахунок резерву 

IBNR за лініями бізнесу А3 та А5 і оцінили 

кількісний вплив зміни методології на розмір 

технічних резервів; 

За результатами виконаних процедур ми 

отримали достатню та прийнятну впевненість у 

тому, що резерв IBNR і технічні резерви 

Товариства станом на 31.12.2025 р. не містять 

суттєвих викривлень. 
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Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація складається з інформації, яка міститься в: 

* Звіті про управління за 2025 рік, підготовленого відповідно до вимог статті 11 Закону України "Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність" та отриманого нами до дати цього звіту аудитора, та 

* Річній інформації емітента за 2025 рік (за виключенням Звіту про корпоративне управління), 

підготовленій відповідно до вимог статі 126 Закону України "Про ринки капіталу та організовані товарні 

ринки", яку ми очікуємо отримати після дати цього звіту аудитора. 

Інша інформація не включає фінансову звітність та наш звіт аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності Товариства не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 

висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією, зазначеною вище, зокрема, коли вона буде нам надана, та при цьому розглянути, чи існує 

суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, 

отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, наведеної в Звіті про управління, 

отриманого до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої 

інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські 

докази у достатньому обсязі щодо питань, викладених у розділі "Думка" нашого звіту. Відповідно ми не 

могли дійти висновку, чи інша інформація, наведена у Звіті про управління за 2025 рік, містить суттєве 

викривлення стосовно цього питання. 

Коли ми отримаємо та ознайомимося з Річною інформацією емітента за 2025 рік, якщо ми дійдемо 

висновку, що вона містить суттєве викривлення, нам потрібно буде повідомити інформацію про це 

питання тим, кого наділено найвищими повноваженнями та Наглядовій Раді. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за 

фінансову звітність  

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання та достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до МСФЗ, Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" 

щодо складання фінансової звітності на основі таксономії за міжнародними стандартами в єдиному 

електронному форматі XBRL  та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 

визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих 

викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, 

питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність 

діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо орган управління планує ліквідувати 

Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 
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Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 

думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений 

відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. Викривлення можуть бути 

результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як 

обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний 

скептицизм протягом усього завдання з аудиту. 

Крім того, ми:  

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 

чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також 

отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для 

нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні 

пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності 

системи внутрішнього контролю; 

- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих аудиторських 

доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, що може поставити 

під значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо 

ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови 

можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, 

а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, 

щоб досягти достовірного подання.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 

відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 

могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, 

щодо відповідних застережних заходів.  
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ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

І. Інформація, що розкривається відповідно до  Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» від 21.12.2017 року № 2258-VIII. 

Відповідно до статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» в звіті 

незалежного аудитора нами надається додаткова інформація , яка стосується  аудиту річної фінансової 

звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА  «СТРАХОВА КОМПАНІЯ ББС ІНШУРАНС» 

Найменування органу, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на проведення обов’язкового 

аудиту, дата призначення  суб’єкта аудиторської діяльності та загальна тривалість виконання 

аудиторського завдання  

Нас було призначено аудиторами 16 грудня 2025 року рішенням Позачергових Загальних зборів 

акціонерів для виконання обов’язкового аудиту  фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» (Протокол № 70) терміном на 1 рік на  підставі проведеного 

Товариством відкритого конкурсу з вибору суб’єкта аудиторської діяльності. 

Загальна тривалість виконання нами аудиторського завдання з обов’язкового аудиту  фінансової звітності 

Товариства без перерв з урахуванням продовження повноважень, які мали місце, та повторних 

призначень складає три роки. 

Інформація щодо аудиторських оцінок  

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, ми 

виконали аудиторські оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що 

перевірялася, у тому числі внаслідок шахрайства. 

При ідентифікації та оцінці ризиків суттєвого викривлення в частині виявлення порушень, зокрема, 

пов’язаних  із шахрайством та  недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів, наші 

процедури, серед іншого, включали наступне: 

▪ ідентифікації, оцінювання та дотримання вимог законодавчих та нормативних актів, а також наявність 

відомостей про будь-які випадки їх  порушення; 

▪ виявлення та реагування на ризики шахрайства та наявність відомостей про будь-яке фактичне, 

підозрюване або передбачуване шахрайство; 

▪ внутрішні контролі, запроваджені для зменшення ризиків, пов’язаних  з шахрайством або 

недотриманням вимог законодавчих та нормативних актів. 

Обговорення членами команди із завдання з аудиту того, за яких обставин та на якому етапі фінансова 

звітність  Товариства  може бути вразливою щодо суттєвого викривлення внаслідок шахрайства, 

включаючи спосіб вчинення  шахрайства. В рамках такого обговорення ми  ідентифікували потенціал 

шахрайства у таких сферах: визнання доходів; нехтування управлінським персоналом заходів контролю; 

оцінка справедливої вартості основних засобів, які обліковуються на балансі Товариства; операції з 

пов’язаними сторонами; оцінка зобов’язань за договорами страхування. 

Ми отримали розуміння законодавчих і нормативних актів, які застосовуються до Товариства та 

складають нормативно-правову основу його діяльності. При цьому ми приділяли особливу увагу 

документам, які регулюють діяльність акціонерних товариств та страховиків, та безпосередньо впливали 

на фінансову звітність Товариства. 

В результаті виконаних нами процедур з ідентифікації і оцінки ризиків ми не визначили в якості ключових 

питань аудиту будь-які питання, пов’язані з потенційним ризиком шахрайства або недотримання вимог 

законодавчих та  нормативних актів. 
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Наші процедури у відповідь на інші ідентифіковані ризики, серед іншого, полягали  в наступному: 

▪ огляд розкриттів для фінансової звітності та тестування підтверджувальної інформації для того, щоб 

оцінити дотримання вимог відповідних законів і нормативних актів; 

▪ запит управлінському персоналу, тим, кого наділено найвищими повноваженнями, та внутрішнім 

юристам щодо існуючих та потенційних судових позовів та претензів; 

▪ виконання аналітичних процедур; 

▪ ознайомлення з внутрішніми розпорядчими  документами та рішеннями Наглядової ради та Правління 

Товариства; 

▪ тестування відповідності інформації, відображеної у фінансовому обліку та коригувань; 

▪ оцінка того, чи свідчать судження та рішення, зроблені управлінським персоналом при визначенні 

облікових оцінок,  про наявність упередженості: оцінювання економічного обґрунтування щодо значних 

операцій, які є незвичайними або виходять за межі звичайної  господарської діяльності. 

Пояснення щодо результативності аудиту в частині виявлення порушень, зокрема пов’язаних із 

шахрайством   

Під час аудиту фінансової звітності, за результатами якого складено цей Звіт незалежного аудитора, ми 

виконали аудиторські оцінки ризиків суттєвого викривлення інформації у фінансовій звітності, що 

перевірялася. 

В результаті перевірки системи внутрішнього контролю Товариства, проведеної для цілей аудиту 

фінансової звітності Товариства, нами звернуто увагу на питання дотримання порядку набрання чинності 

змінами до Внутрішньої політики формування технічних резервів Товариства. 

В частині інших аспектів системи внутрішнього контролю Товариства, перевірених для цілей аудиту 

фінансової звітності, нами не виявлено суттєвих недоліків, які могли б негативно вплинути на можливість 

Товариства облікувати, обробляти, узагальнювати та відображати у звітності дані, складати фінансову 

звітність, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки, невідповідностей 

законодавчим, нормативним вимогам. При проведенні аудиту ми перевірили наявність факторів ризику 

шахрайства, зокрема шляхом тестування. Аудитори не отримали доказів обставин, що можуть свідчити 

про можливість того, що фінансова звітність Товариства містить суттєве викривлення внаслідок 

шахрайства. 

Підтвердження того, що аудиторський звіт узгоджений з додатковим звітом для аудиторського 

комітету 

Ми  підтверджуємо, що наша аудиторська думка щодо фінансової звітності, викладена у цьому Звіті 

незалежного аудитора, узгоджується з Додатковим звітом, складеним відповідно до статті 35 Закону 

України  «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». 

Твердження про ненадання  неаудиторських послуг, визначених статтею 6 Закону України  «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність», і про  незалежність ключового партнера з аудиту та 

суб’єкта аудиторської діяльності від юридичної особи під час проведення аудиту 

Ми підтверджуємо, що протягом 2025 року та до дати підписання цього Звіту  не надавали Товариству 

неаудиторські послуги, визначені  статтею 6 Закону України  «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність». Нами не було ідентифіковано жодних загроз  нашій незалежності як на рівні 

аудиторської фірми, так і на рівні власника, ключового партнера з аудиту та персоналу, задіяного у 

виконанні завдання з аудиту, від юридичної особи під час проведення аудиту. 



  

 9   
 

Інформація про інші надані суб’єктом аудиторської діяльності юридичній особі або контрольованим 

нею суб’єктам господарювання послуги, крім послуг з обов’язкового аудиту, що не розкрита у звіті про 

управління або у фінансовій звітності. 

Окрім послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності, ми  надавали Товариству послуги з надання 

впевненості щодо платоспроможності та фінансового стану страховика  на підставі річних звітних даних  

(даних звітності) страховика за 2025 рік. 

Пояснення щодо обсягу аудиту та властивих для аудиту обмежень 

Ми виконали аудит в обсязі, передбаченому вимогами МСА, Законом України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» та інших законодавчих та нормативних актів. 

Нами були застосовані документальні способи  перевірки – дослідження документів, вибіркове 

спостереження, групування недоліків, формальна й арифметична перевірка документів, аналіз 

документально оформлених господарських операцій, логічна перевірка, оцінка законності й 

обґрунтованості господарських операцій за даними кореспонденції рахунків бухгалтерського обліку.  

При цьому джерелами інформації є: первинні документи, у тому числі технічні носії інформації, реєстри 

синтетичного й аналітичного бухгалтерського фінансового обліку, фінансова, податкова, статистична, 

регуляторна й оперативна звітність. 

Властиві обмеження аудиту створюють невід’ємний ризик того, що деякі суттєві викривлення фінансових 

звітів не будуть виявлені, навіть при належному плануванні і здійсненні аудиту відповідно до МСА. Аудит 

не гарантує виявлення всіх суттєвих викривлень через такі фактори, як використання суджень, тестувань, 

обмеження, властиві внутрішньому контролю, а також через те, що більшість доказів, доступних аудитору, 

є радше переконливими, ніж остаточними. Унаслідок цього аудитор може отримати лише обґрунтовану 

впевненість, що суттєві викривлення у фінансових звітах будуть виявлені. 

ІІ. Вимоги до інформації, що має міститися в аудиторському звіті щодо річної фінансової звітності 

та подається до Національної комісії з цінних з паперів та фондового ринку (НКЦПФР) емітентом 

цінних паперів при розкритті регулярної інформації згідно Закону України "Про ринки капіталу та 

організовані товарні ринки" (далі - Вимоги до інформації) 

Відповідно до пункту 9 частини I Вимог до інформації, які затверджені рішенням НКЦПФР  від 22.07.2021 

№555 (у редакції рішення НКЦПФР від 19.12.2025 № 09/21/3398/К03), в аудиторському звіті ми додатково 

надаємо  інформацію за формою згідно додатку 1 до цих Вимог до інформації, що наведена нижче. 

 ІНФОРМАЦІЯ ПРО СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТА УМОВИ ДОГОВОРУ 

Ідентифікаційний код юридичної особи суб’єкта 

аудиторської діяльності 

31441657 

Вебсайт суб’єкта аудиторської діяльності www.devisu.ua 

 

Дата та номер  договору на проведення аудиту  №  25-170-А від 18.12.2025 року 

 

Дата початку та дата закінчення проведення 

аудиту  

18.12.2025 року – 29.05.2026 року 

Обов’язковий аудит фінансової звітності 

(зазначити так / ні) 

так 

Завдання з надання обґрунтованої впевненості 

(зазначити так / ні) 

ні 

 

http://www.devisu.ua/
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 ВІДПОВІДНО ДО ЗАКОНУ УКРАЇНИ "ПРО РИНКИ КАПІТАЛУ ТА ОРГАНІЗОВАНІ ТОВАРНІ РИНКИ" 

ТА   РІШЕННЯ №608  НАДАЄМО ІНФОРМАЦІЮ ЩОДО УЧАСНИКА РИНКУ КАПІТАЛУ: 

Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у 

пунктах 1-4 частини третьої статті 127 Закону 

України "Про ринки капіталу та організовані 

товарні ринки" та думка аудитора щодо 

інформації, зазначеної у пунктах 5-9 частини 

третьої статті 127 Закону України "Про ринки 

капіталу та організовані товарні ринки" 

Дані щодо перевірки інформації, зазначеної у 

пунктах 1-4 частини третьої статті 127 Закону 

України "Про ринки капіталу та організовані 

товарні ринки" та думка аудитора щодо 

інформації, зазначеної у пунктах 5-9 частини 

третьої статті 127 Закону України "Про ринки 

капіталу та організовані товарні ринки". Ми 

перевірили інформацію, включену до Звіту про 

корпоративне управління, розкриття якої 

вимагається пунктами 1-4 частини 3 статті 127 

Закону 3480-IV, а саме: 

- посилання на власний кодекс корпоративного 

управління, яким керується Товариство, або інший 

кодекс корпоративного управління, який емітент 

добровільно вирішив застосовувати, з розкриттям 

відповідної інформації про практику 

корпоративного управління, застосовувану понад 

визначені законодавством вимоги. 

- інформація про проведені загальні збори 

акціонерів (учасників) та загальний опис 

прийнятих на зборах рішень, 

- про персональний склад Наглядової ради та 

колегіального виконавчого органу Товариства, 

їхніх комітетів (за наявності), інформацію про 

проведені засідання та загальний опис прийнятих 

на них рішень. 

На нашу думку, інформація, зазначена у пунктах 5-

- 9 частини третьої статті 127 Закону України «Про 

ринки капіталу та організовані товарні ринки», а 

саме: опис основних характеристик системи 

внутрішнього контролю і управління ризиками 

Товариства; перелік осіб, які прямо або 

опосередковано є власниками значного пакета 

акцій Товариства; інформація про будь-які 

обмеження прав участі та голосування акціонерів 

на загальних зборах Товариства; порядок 

призначення та звільнення посадових осіб та 

повноваження посадових осіб Товариства, 

наведена у Звіті про корпоративне управління, не 

суперечить інформації, отриманій нами під час 

аудиту фінансової звітності Товариства. 

 В Товаристві прийнятий власний Кодекс 

корпоративного управління. 
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Ключовий партнер з аудиту  

Ключовий партнер з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Гаєва Інна 

Володимирівна. 

 

Ключовий партнер з аудиту                   Інна ГАЄВА  

(номер реєстрації в Реєстрі аудиторів 

та суб’єктів аудиторської діяльності № 100402) 

 

Генеральний директор 

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»                     Віктор ІВАЩЕНКО 

(номер реєстрації у Реєстрі аудиторів  

та суб’єктів аудиторської діяльності № 101935) 

 

Дата звіту: 29 травня  2026 року. 

Основні відомості про аудиторську фірму  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ»  

01001, м. Київ, вулиця Малопідвальна, 10, офіс 11.  

ТОВ «МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» включено до розділу Суб’єкти аудиторської 

діяльності Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності за номером №2639.  Відомості про ТОВ 

«МІЖНАРОДНА АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ «ДЕ ВІЗУ» внесені до таких розділів  Реєстру  аудиторів та 

суб’єктів  аудиторської діяльності: 

• «Суб’єкти  аудиторської діяльності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит фінансової 

звітності» 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право  проводити  обов’язковий аудит фінансової 

звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

_________________ 

До звіту додаються: 

• Паперове відтворення фінансової звітності, складеної в електронному форматі згідно з 

Міжнародними стандартами фінансової звітності на основі Таксономії фінансової звітності 

за МСФЗ (формат iXBRL). 

• Підписані керівництвом форми  фінансової звітності. 

 

 

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ЩОДО ПАПЕРОВОЇ КОПІЇ ЗВІТУ 

Цей паперовий примірник є візуальним відтворенням (паперовою копією) оригінального звіту 

незалежного аудитора та фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ ББС 

ІНШУРАНС» за рік, що закінчився 31 грудня 2025 року, які складені в електронному форматі згідно з 

Міжнародними стандартами фінансової звітності на основі Таксономії фінансової звітності за МСФЗ 

(формат iXBRL). 
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Звертаємо вашу увагу на наступне: 

• Пріоритет електронного документа: Оригіналом Звіту незалежного аудитора та фінансової 

звітності є виключно електронний файл (пакет звітності), підписаний кваліфікованими 

електронними підписами (КЕП) уповноважених осіб та оприлюднений згідно з вимогами 

законодавства. 

• Відповідність: Ця паперова копія відповідає за змістом електронному оригіналу, проте за своєю 

природою вона не може відтворити технічні теги (мітки) таксономії iXBRL, що містяться в 

електронному файлі. 

• Використання: Даний примірник призначений виключно для зручності ознайомлення та 

внутрішнього використання. У разі виникнення будь-яких розбіжностей між цією паперовою 

версією та офіційним електронним звітом (iXBRL), переважну силу має електронна версія, 

розміщена на Порталі системи фінансової звітності. 

 

 

 

 










































































































































































































































































































































